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Менші витрати на аварійний
імпорт світла: нардеп
пояснив ефект зміни прайс-
кепів
14:56 18.05.2026 Пн

Сума витрат на аварійну допомогу з електикою з-за кордону
скоротилась до 370 млн грн

2 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

Підвищення прайс-кепів стабілізувало енергосистему (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-
Україна у Google

Підвищення прайс-кепів на ринку електроенергії
допомогло зменшити потребу України в аварійній допомозі
з боку сусідніх країн та стабілізувати роботу
енергосистеми.

Як пише РБК-Україна, про це заявив народний депутат, член
комітету Верховної Ради з питань енергетики та ЖКП Андрій
Жупанин на своєму YouTube-каналі.

Читайте також: "Укренерго" ініціювало перегляд тарифів на
передачу електроенергії
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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За його словами, аварійна допомога - це екстрена підтримка,
яку НЕК "Укренерго" залучає у суміжних держав для
балансування енергосистеми та уникнення відключень.

Жупанин зазначив, що у 2024 році "Укренерго" запросило
аварійної допомоги на 2 млрд грн, тоді як у 2025 році ця сума
скоротилась до 370 млн грн. Він нагадав, що ці витрати
фінансуються міжнародними партнерами.

"Але от сам факт, що сума така невелика, незначна,
порівнюючи з 2024-м роком, він якби хороший. І я думаю, що
основна причина - це підняття прайс-кепів", - сказав Жупанин.

Перегляд прайс-кепів в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026. За словами
галузевих аналітиків, цей крок дозволив збільшити імпорт
електроенергії з Європи у період дефіциту через пошкодження
енергетичної інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте 31 березня рішення скасували, що спричнило негативні
наслідки для стабільності енергосистеми та інвестпроєктів у
нову генерацію. Зокрема, після зниження граничних цін Україна
різко втратила доступ до імпорту електроенергії, і це одразу
відобразилося на ситуації з електропостачанням - відключення
повернулись.

Тому з 1 травня 2026 прайс-кепи повернулися на попередній
січневий рівень, що експерти назвали "виправленням
адміністративної помилки".

Також як раніше повідомлялося, директор Асоціації
газовидобувних компаній України Артем Петренко заявив, що
рішення про зміну прайс-кепів було необхідним через ризики
дефіциту потужності та потребу у розвитку розподіленої газової
генерації.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
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